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[ToyaTkoBa TemmepaTypa HECKIHYEHHOTO MpSAMOKYTHOTo crepxkHi O0<Xx<p,
0<y<s, —oo<z<+w3agana (ynkuieo f(x,y)=x’y(p-x)(s—y). IorpiGuo
BU3HAYUTH TEMIIEPAaTypy B CTEp)KHI, SIKIIO YacTHHA ToBepxHi crepkHs X =0, O<y<s
TEIUIOI30JIbOBaHA, a IHIIA 4YacTWHA WOTO0 TIOBEPXHI MIATPUMYETHCS TPH HYJIHOBIH
TeMITEpaTypi.

Hexait T(X,y,t) — TemepaTypa CTEP:KHS B MOMEHT 4acy t B TOUI[ 3 KOOpAHHATAMU

X,Y TpH J0BUIbHOMY 3HaueHHI Z. Llsg ¢QyHKuis NOBMHHA 3aJ0BOJIBHATH PIBHSIHHS
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1)

kpaitosi ymosu T) (0,y,t)=0, T(p,y,t)=0, T(x,0,t)=0, T(x,s,t)=0

(2)
Ta mo4atkoBy ymMoBy T(X,y,0)= f(X,y).

3)

Po3B’s130k 3amadi mykaemo merogom Dyp’e: T(X,y,t)= X (x)Y (y)éo(t).
(4)

Jlnst gynkuiit X (x) Ta Y (y) orpumaemo pisnsuHs: X"+A°X =0 (5), Y+ 4°Y =0
(6)

Ta Kpaiioi ymosu: X'(0)=0, X (p)=0  (7), Y(0)=0,Y(s)=0.

(8)
Jlnst Gynkuii 6(t) omepxnmo pisHsHE: 6 +a° (/12 + yz)ﬁ =0.
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[TincraBuBIm po3B’s3ku 3ama4 (5), (7) Ta (6), (8) 1 po3B’sa30k piBHsAHHA (9) y popmyiny (4),
(2n+1)7zx sin <7Y

2,2
orpumaemo T, (X, y,t)=A e * " 'cos
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Po3B’s130k 3amadi (1), (2), (3) mrykaemo y BUTIISAL OABIHHOTO psiny Pyp’e

T(X,y,t)=>_> T,.(x V,t). Koepiuientn A obuncmoemo 3a Gopmynow

k=1 n=0

I f(x,y) Cos(2n +1)7rxs_
0

5 in 7Y dxdy ioxepxxyemo: mpu xk =2/ A,, =0,
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